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Kurzanleitung: Einbindung des Kirchenatlas auf 

max-e 
 

 Öffnen Sie max-e und wählen Sie die Seite aus, auf der die Webkarte eingebunden werden 

soll. 

 

 

 Fügen Sie eine neue Komponente („New content component“) an der Stelle hinzu, an der 

die Karte erscheinen soll. Wählen Sie „iFrame“ als Art der Komponente aus. Wenn die 

aktuelle Seite leer ist, müssen Sie vorher eine Hauptinhalts-Komponente hinzufügen (am 

besten vom Typ „Hauptinhalt volle Breite“).  

 

 Nun haben Sie zwei Optionen: Der Kirchenatlas kann (wie gewohnt) als gesamte Karte 

dargestellt werden, auf der man selbst bestimmte Gebiet sucht bzw. auswählt (Option A).  

Er kann auch direkt mit einem bestimmten Kartenausschnitt und Zoomfaktor angezeigt 

werden (Option B). 
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 Option A: Wenn Sie den Kirchenatlas mit dem Ausschnitt des gesamten Gebiets der 

Landeskirche anzeigen lassen wollen, kopieren Sie die markierte URL und fügen ihn in das 

Feld „Link zur Seite“ der iFrame-Komponente ein. Bei „Höhe in Pixels“ können Sie z.B. 800 

angeben. Eine Breite von 1200 Pixels ist außerdem empfehlenswert.  

https://login.businessatlas.de/app-

viewer/#basemap=2&centerX=8.899774510851332&centerY=52.63910857849378&level=7

&scale=2311162.2171545&data=G6gAQOToHPnxV-

N4lJ6W7ZQDp5q3rCXfQfHKdx4ed0TKJvmFt5sn8Xp3DZSWTv1Sbl25kqalS7tutJymlXLhNOOG2

gMICnkQBJjK4KKirS5AUE5TMA4iw-hmpYpD8AM 

Klicken Sie nun auf „save changes“ (grüner Button). 

 

 

 Option B: Wenn Sie möchten, dass ein bestimmter Kartenausschnitt und Zoomfaktor 

angezeigt wird, dann öffnen Sie die markierte URL in einem anderen Tab/Fenster.  

https://login.businessatlas.de/app-

viewer/#basemap=2&centerX=8.899774510851332&centerY=52.63910857849378&level=7

&scale=2311162.2171545&data=G6gAQOToHPnxV-

N4lJ6W7ZQDp5q3rCXfQfHKdx4ed0TKJvmFt5sn8Xp3DZSWTv1Sbl25kqalS7tutJymlXLhNOOG2

gMICnkQBJjK4KKirS5AUE5TMA4iw-hmpYpD8AM 

Wählen Sie nun das gewünschte Gebiet aus, entweder über das Suchfenster (oben links) 

oder über die manuelle Suche. Je nach Koordinaten und Zoomfaktor verändert sich dabei 

automatisch die URL. Wenn Sie mit Ihrer Auswahl zufrieden sind (d.h. Kartenausschnitt und 

Zoomfaktor), kopieren Sie die neue URL aus ihrem Browser und fügen sie in das Feld „Link 
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zur Seite“ im Fenster „iFrame“ bei max-e ein. Bei „Höhe in Pixels“ können Sie z.B. 1000 

angeben. Eine Breite von 1200 Pixels ist außerdem empfehlenswert. Klicken Sie nun auf 

„save changes“ (grüner Button). 

 

 Tipp: Kopieren und fügen Sie den folgenden Text über bzw. unter der Karte ein (dazu auf 

„New Content Component“ klicken und dann „Absatz“ auswählen):  

Für eine Darstellung im Vollbild klicken Sie bitte hier. 

 

 

 Publizieren Sie nun die Seite in max-e – Fertig! 

https://login.businessatlas.de/#!app/pa:RUX95B

